BALTIE 4 — while, ¢islovany cyklus, funkce sin, cos v grafice

1. whilel- vy¢aruj na pozici 3 krychleied Baltikem model 34.sgpm.
Baltik stale jde, ped pekazkou se zastavi.
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2. while2 - Baltik se stale 8, dokud nestiskneme klavesu K
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3. while3—-v rezimu 2D nakrestierveny obdélnik, jehoz patesni bod je na
souadnicich x=40, y=50, #a 100, vySka 50 pixal

Baltik stale jde, jakmile najedeme kurzorem myséereny obdélnik, program se
ukorzi
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4. do-while— vy¢aruj model na nahodnou pozidiegd Baltika (1 az 4 modely).
Baltik jde, dokud fed nim neni fekazka.
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5. for — v rezimu konzole vytiondzev okna konzole ,pozdrav*
napis 5x pod sebe nasleduijici.:
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6. cislovany_cyklus- zapi$ totéz pomoci pivtaného cyklu (rezim konzole)

wi | wism Aktualni a maximalni hodnota &itaZe potitaného cyklu
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7. cislovany_cyklus2-vytvoi pomoci pditaného cyklu nasledujici vypis podle obrazku
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8. cislovany_cyklus3- 15 x napi$ na obrazovkislo 2 umoc#né na exponent,
exponentem bude stav{itadla zmenSeny 0 5
Cili nejprve to budeislo 2 umocané na -5, daléislo 2 umocani na -4....
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cislovany_cyklus4- v rezimu 2D nakresli uprasd scény 25 dilk (nag baloni) do
kruhu

je nutné pracovat s funkcemi cos a sin

z jednotkové kruznice pomoci Pyth.
véty urcime sotadnice X,y

v
r x sin alfa
x alfa I

P
r X cos alfa

- souwradnice x = polon®r krat cosinus uhlu

- souwradnice y = polon®r krat sinus Ghlu

aby byl sted kruhu ve $edu Baltikovy plochy — musime adst vypaitani
souadnice od sedu
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¢islo 80 je pro nas polofrem kruhu

9. pohyb_po_kruznici ¥ reZzimu 2D vytvdte program, ktery vykresli hodiny. N&chto
hodinach se bude kazdou sekundu posunovat sekunato¥éa. Program skafi,
kdyz rieicka olghne jednou dokola.
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10.if — v rezimu konzole vytioprogram, ktery vyzve uzivatele, aby zadal cééo.
Program zjiguje, zda jetislo lichéci sudé doku uZivatel nezada 0




12. ternarni operator vyhodnoti vyraz ( vlozi 1. hodnotu - jestlivjgsledkem true,
2. hodnotu — jestli je false).
jestlize je hodnota&si nez 3, sniz, jinak zvys

12.ASCII tabulka - v programu v rezimu konzoldé¢qvel znaky na ASCIl kod
(¢iselny), vice http://cs.wikipedia.org/wiki/ASCII




13.klavesy- v rezimu 3D s Baltikem vyt¥grogram, ve kerém se bude pomoci
piepina@e switch ovladat Baltik kurzorovymi klavesami,
klavesou C se waruje libovolny model,
klavesou END se program ukin




